
 

 

 

 
 

  
ΕΘΝΙΚΟ ΑΣΤΕΡΟΣΚΟΠΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΕΔΡΟΥ 

Συνεδρίαση  1163 της 1ης Αυγούστου 2019 

 

1 Εμμανουήλ Πλειώνης Διευθυντής ΕΑΑ Πρόεδρος 

2 Νικόλαος Μιχαλόπουλος Διευθυντής  ΙΕΠΒΑ Αντιπρόεδρος 

3 Σπυρίδωνας Βασιλάκος Διευθυντής ΙΑΑΔΕΤ Μέλος 

4 Γεράσιμος Τσελέντης Διευθυντής Γ.Ι. Μέλος 

5 Γεώργιος Δρακάτος Εκπρόσωπος των Ερευνητών & Ε.Λ.Ε.  Μέλος 

6 Μαρία Μανιάτη Εκπρόσωπος Τεχνικού & Δ/κού Προσωπικού Μέλος 

7 Μαρία Χριστούλα Εκπρόσωπος της Γ.Γ.Ε.Τ. (χωρίς ψήφο) Μέλος 

 Μαρία Ζιαζιά Υπάλληλος ΙΔΑΧ Διεύθυνσης Διοικητικού  Αναπλ. Γραμματέας 

 

VI. ΣΤ ΔΙΑΦΟΡΑ 

14. Έγκριση πρακτικού αξιολόγησης Επιτροπής Αξιολόγησης για τη θέση έκτακτου προσωπικού ΙΔΟΧ 

Πτυχιούχου Θετικών Επιστημών ΠΕ,  με αντικείμενο «Διερεύνηση της επίδρασης της ρύπανσης σε 

βιολογικούς ιστούς με τη χρήση πειραματικών και προσομοιωτικών μεθόδων της Εμβιομηχανικής» στο 

πλαίσιο του έργου «SMURBS/ERA-PLANET- SMart URBan Solutions for air quality, disasters and city 

growth» (ΕΥ Δρ. Ε. Γερασόπουλος) με χρηματοδότηση από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή. Επελέγη η κα Σοφία 

Πομακίδου. (Έγγραφο υπ. αριθ. 2645_504_25-7-2019). 

 
Ανακοινώνεται το έγγραφο 2645_504_25-7-2019, με το οποίο ζητείται η έγκριση πρακτικού Επιτροπής Αξιολόγησης 

για τη θέση έκτακτου προσωπικού ΙΔΟΧ Πτυχιούχου Θετικών Επιστημών ΠΕ,  με αντικείμενο «Διερεύνηση της 

επίδρασης της ρύπανσης σε βιολογικούς ιστούς με τη χρήση πειραματικών και προσομοιωτικών μεθόδων της 

Εμβιομηχανικής» στο πλαίσιο του έργου «SMURBS/ERA-PLANET- SMart URBan Solutions for air quality, disasters and 

city growth» (ΕΥ Δρ. Ε. Γερασόπουλος), με χρηματοδότηση από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή. Επελέγη η κα Σοφία 

Πομακίδου.  

 

Σύμφωνα με το εν λόγω πρακτικό 

Σήμερα την 24η Ιουλίου 2019, ημέρα Τετάρτη και ώρα 12:00 πμ., ως αποτέλεσμα της σχετικής οδηγίας, η οποία 

εστάλη από το Υπουργείο Διοικ. Ανασυγκρότησης, σύμφωνα με την οποία αναστέλλονται οι διαδικασίες που 

αφορούν τις προσλήψεις προσωπικού, λόγω των βουλευτικών εκλογών της 7ης Ιουλίου, στο γραφείο του Διευθυντή 

του Ινστιτούτου Ερευνών Περιβάλλοντος και Βιώσιμης Ανάπτυξης, στην Πεντέλη, συνεδρίασε η Επιτροπή 

Αξιολόγησης προτάσεων για τη θέση ΙΔΟΧ «Πτυχιούχου Θετικών Επιστημών ΠΕ» στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού 

Ερευνητικού Προγράμματος με τίτλο «SMURBS/ERA-PLANET- SMart URBan Solutions for air quality, disasters and city 

growth», το οποίο χρηματοδοτείται  από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή. 

 

Η Επιτροπή Αξιολόγησης αποτελείται τον Καθ. Ν. Μιχαλόπουλο Δ/ντή ΙΕΠΒΑ, τον Δρ. Ε. Γερασόπουλο Δ/ντή Ερευνών 

ΙΕΠΒΑ και την Δρ. Ε.Λιακάκου εντεταλμένη Ερευνήτρια ΙΕΠΒΑ (τακτικά μέλη) και συγκροτήθηκε με απόφαση που 

ελήφθη στην 1157η Συνεδρίαση του Δ.Σ. του ΕΑΑ (θέμα: VI.ΣΤ.4/23-04-2019).   

Η σχετική Πρόσκληση ενδιαφέροντος αναρτήθηκε στην κεντρική ιστοσελίδα του Εθνικού Αστεροσκοπείου Αθηνών 

http://www.noa.gr/index.php?option=com_content&view=article&id=133&Itemid=548&lang=el   και στη ΔΙΑΥΓΕΙΑ. 

 

Για τη θέση κατατέθηκε εμπρόθεσμα μία (1) πρόταση, από την:  

 

1) Σοφία Πομακίδου 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ 
ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΕΡΕΥΝΑΣ & ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ 

ΑΔΑ: ΨΧΤ4ΟΡΕΙ-ΛΗΙ



Η Επιτροπή μετά τον έλεγχο της νομιμότητας και πληρότητας των προτάσεων, προχώρησε στη σύνταξη του 

κατωτέρω πίνακα κατάταξης βάσει των κριτηρίων αξιολόγησης που είχαν αναλυτικά αναφερθεί στη σχετική 

Πρόσκληση. 
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Η Επιτροπή κατέληξε στο ότι η κα Σοφία Πομακίδου πληροί στο σύνολό τους με τον καλύτερο δυνατό τρόπο τα 

προσόντα που προσδιορίστηκαν από την Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος και ως εκ τούτου, προτείνεται 

ομόφωνα η επιλογή της για τη θέση αυτή.  

 

Η συνολική βαθμολογία της υποψηφίας είναι 88 (με άριστα το 100). 

 

 

 

 

Κατόπιν των ανωτέρω  

ΤΟ ΔΣ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

Τηv έγκριση πρακτικού Επιτροπής Αξιολόγησης για τη θέση έκτακτου προσωπικού ΙΔΟΧ Πτυχιούχου Θετικών 

Επιστημών ΠΕ,  με αντικείμενο «Διερεύνηση της επίδρασης της ρύπανσης σε βιολογικούς ιστούς με τη χρήση 

πειραματικών και προσομοιωτικών μεθόδων της Εμβιομηχανικής» στο πλαίσιο του έργου «SMURBS/ERA-PLANET- 

SMart URBan Solutions for air quality, disasters and city growth» (ΕΥ Δρ. Ε. Γερασόπουλος), με χρηματοδότηση από 

την Ευρωπαϊκή Επιτροπή και δίνει εντολή για την ολοκλήρωση της νόμιμης διαδικασίας έως και την κατάρτιση της 

σύμβασης. Επισυνάπτεται στα ανωτέρω το Πρακτικό της Επιτροπής Αξιολόγησης, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο 

μέρος της παρούσας απόφασης.  

 

  
 
 

Ο  Πρόεδρος του Δ.Σ. 
& Διευθυντής του Ε.Α.Α 

 
 
 
 

Καθηγητής Εμμανουήλ  Πλειώνης 
 

ΑΔΑ: ΨΧΤ4ΟΡΕΙ-ΛΗΙ
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